Příklady na procvičení – 5

1. Určete řešení DR tlumených kmitů HB:
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jsou-li počáteční podmínky: 
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2. Řešte Cauchyovu úlohu pro DR
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jsou-li počáteční podmínky: 
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3. Snížením řádu řešte Cauchyovu úlohu pro DR
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jsou-li počáteční podmínky: 
[image: image8.wmf](

)

01

y

=

, 
[image: image9.wmf](

)

03

y

¢

=

.

4. Řešte Cauchyovu úlohu pro DR
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jsou-li počáteční podmínky: 
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5. Řešte Cauchyovu úlohu pro DR
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jsou-li počáteční podmínky: 
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6. Řešte Cauchyovu úlohu pro DR
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jsou-li počáteční podmínky: 
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7. Určete obecné řešení DR
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8. Určete obecné řešení DR
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